

7 февраля 2013 г. Президент НИИГлоБ как первый Генеральный консул России в Киркенесе (Норвегия) выступил на Приграничном семинаре в рамках "Barents days" на тему:

"Киркенесская декларация о сотрудничестве в Баренцевом/Евроарктическом регионе от зарождения до обновления - взгляд из России"



На фото слева: Тюр Робертсен (Thor Robertsen) - руководитель первой рабочей группы по подготовке Киркенесской декларации.

Скачать выступление:



КИРКЕНЕССКАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В БАРЕНЦЕВОМ/ЕВРОАРКТИЧЕСКОМ РЕГИОНЕ: ОТ ЗАРОЖДЕНИЯ ДО ОБНОВЛЕНИЯ – ВЗГЛЯД ИЗ РОССИИ

Анатолий Иванович СМИРНОВ

Генеральный консул России в Киркенесе 1993-1997,

Президент НИИГЛОБ, д-р ист.наук, профессор,

Член Президиума Российской академии естественных наук,

Чрезвычайный и Полномочный Посланник РФ в отставке

www.niiglob.ru

07.02.2013

A.Smirnov Barents Days

1

<http://www.niiglob.ru/2013/02/07/kirkenneskaya-deklaratsiya-o-sotrudnichestve-v-barentsevom-evroarkticheskem-regeione-ot-zarozdeniya-do-obnovleniya-vzglyad-iz-rossii/>